
 

Результати аналізу анонімного опитування органів курсантського 

самоврядування КІ НГУ щодо їх діяльності 

 

З метою визначення участі органів курсантського самоврядування в 

управлінні закладом вищої освіти в Київському інституті Національної гвардії 

України було здійснено опитування курсантів КІ НГУ. Опитування 

проводилося дистанційно з використанням опитувальників, сформованих 

в Google Forms, у березні 2025 року. 

 

І. Результати аналізу опитування здобувачів вищої освіти 

 

На питання «На Вашу думку, чи діє курсантське самоврядування у КІ 

НГУ?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 1. 

Серед опитаних респондентів 29 здобувачів (76,3 % від загальної 

чисельності респондентів) відповіли «так», 5 здобувачів (13,2 % від загальної 

чисельності респондентів) вказали, що не діє, 4 здобувача (10,5 % від загальної 

чисельності респондентів) відмітили, що не знають чи діє курсантське 

самоврядування.  

 

 
 

Рис. 1. Розподіл відповідей на питання «На Вашу думку, чи діє курсантське 

самоврядування у КІ НГУ?» 

 

На питання «Чи відомо Вам, що курсантське самоврядування - це право і 

можливість  здобувачів вищої освіти вирішувати питання навчання і побуту, 

захисту прав та інтересів студентів, а також брати участь в управлінні закладом 

вищої освіти?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 2. 

94,7 % від загальної чисельності респондентів відповіли «так», 5,3 % 

здобувачів вказали, що їм про це не відомо. 



 
Рис. 2. Розподіл відповідей на питання «Чи відомо Вам, що курсантське 

самоврядування – це право і можливість  здобувачів вищої освіти вирішувати 

питання навчання і побуту, захисту прав та інтересів студентів, а також брати 

участь в управлінні закладом вищої освіти?» 

 

На питання «Чи усі курсанти, які навчаються в КІ НГУ, мають рівні права 

та можуть обиратися та бути обраними в робочі, дорадчі, виборні та інші 

органи курсантського самоврядування?» отримано відповіді, розподіл за якими 

відображено на рис. 3. 

94,7 % респондентів зазначили, що так, усі курсанти, які навчаються в КІ 

НГУ, мають рівні права та можуть обиратися та бути обраними в робочі, 

дорадчі, виборні та інші органи курсантського самоврядування, 2,6 % 

здобувачів заперечили це твердження, 2,6 % здобувачів відмітили, що не знають. 

 
Рис. 3. Розподіл відповідей на питання «Чи усі курсанти, які навчаються в КІ 

НГУ, мають рівні права та можуть обиратися та бути обраними в робочі, 

дорадчі, виборні та інші органи курсантського самоврядування?» 

 

На питання «Чи забезпечує курсантське самоврядування захист прав та 

інтересів курсантів та їх участь в управлінні закладом вищої освіти?» отримано 

відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 4. 

76,3 % респондентів зазначили, що курсантське самоврядування 

забезпечує захист прав та інтересів курсантів та їх участь в управлінні закладом 

вищої освіти, 15,8 % здобувачів відмітили, що не знають чи забезпечує, 7,9 % 

здобувачів вказали, що не забезпечує. 



 
Рис. 4. Розподіл відповідей на питання «Чи забезпечує курсантське 

самоврядування захист прав та інтересів курсантів та їх участь в управлінні 

закладом вищої освіти?» 

 

На питання «На Вашу думку, чи діють органи курсантського 

самоврядування на принципах: добровільності, колегіальності, відкритості; 

виборності та звітності органів курсантського самоврядування; рівності права 

курсантів на участь у курсантському самоврядуванні; незалежності від впливу 

політичних партій та релігійних організацій?» отримано відповіді, розподіл за 

якими відображено на рис. 5. 

92,1 % респондентів зазначили, що органи курсантського самоврядування 

діють на принципах: добровільності, колегіальності, відкритості; виборності та 

звітності органів курсантського самоврядування; рівності права курсантів на 

участь у курсантському самоврядуванні; незалежності від впливу політичних 

партій та релігійних організацій, 7,9 % здобувачів відмітили, що не знають. 

 
Рис. 5. Розподіл відповідей на питання «На Вашу думку, чи діють органи 

курсантського самоврядування на принципах: добровільності, колегіальності, 

відкритості; виборності та звітності органів курсантського самоврядування; 

рівності права курсантів на участь у курсантському самоврядуванні; 

незалежності від впливу політичних партій та релігійних організацій?» 
 

На питання «Курсантське самоврядування у КІ НГУ, на Вашу думку, 

здійснюється на рівні:» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на 

рис. 6. 

47,4 % респондентів зазначили, що курсантське самоврядування у КІ НГУ, 

на їх думку, здійснюється на рівні факультету та інституту, 18,4 % здобувачів 



відмітили, що на рівні інституту, 18,4 % здобувачів відмітили, що на рівні 

факультету, 15,8 % здобувачів зазначили, що їм важко відповісти. 

 
Рис. 6. Розподіл відповідей на питання «Курсантське самоврядування у КІ НГУ, 

на Вашу думку, здійснюється на рівні:» 

 

На питання « На Вашу думку, органи курсантського самоврядування у 

КІ НГУ:» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 7. 

На це питання 44,7 % опитаних обрали варіант, що органи курсантського 

самоврядування у КІ НГУ беруть участь в обговоренні та вирішенні питань 

удосконалення освітнього процесу, науково-дослідної роботи, організації 

дозвілля, оздоровлення, побуту та харчування, стільки ж зазначають, що органи 

курсантського самоврядування у КІ НГУ беруть участь в усіх перерахованих 

видах діяльності. 39,5 % опитаних вважають, що органи курсантського 

самоврядування проводять організаційні, просвітницькі, наукові, спортивні, 

оздоровчі та інші заходи. 36,8 % зазначають, що органи курсантського 

самоврядування беруть участь у заходах (процесах) щодо забезпечення якості 

вищої освіти, а також беруть участь у вирішенні питань забезпечення належних 

побутових умов проживання курсантів у казармах та організації харчування 

курсантів. 34,2 % респондентів вважають, що органи курсантського 

самоврядування вносять пропозиції щодо змісту навчальних планів і програм, а 

також захищають права та інтереси курсантів, які навчаються у закладі вищої 

освіти. 31,6 % зазначили, що органи курсантського самоврядування беруть 

участь в управлінні закладом вищої освіти у порядку, встановленому 

законодавством та статутом закладу вищої освіти. 23,7 % опитаних вважають, 

що органи курсантського самоврядування вносять пропозиції щодо розвитку 

матеріальної бази закладу вищої освіти, у тому числі з питань, що стосуються 

побуту та відпочинку курсантів. 21,1 % вважають, що органи курсантського 

самоврядування виконують інші функції, передбачені законодавством та 

положенням про курсантське самоврядування КІ НГУ, делегують своїх 

представників до робочих, консультативно-дорадчих органів. 15,8 % вважають, 

що органи курсантського самоврядування приймають акти, що регламентують 

їх організацію та діяльність. 13,2% зазаначили, що розпоряджаються коштами та 

іншим майном, що перебувають на балансі та банківських рахунках органів 

курсантського самоврядування. 10,5 % опитаних вважають, що органи 

курсантського самоврядування мають право оголошувати акції протесту. 

 



 
Рис. 7. Розподіл відповідей на питання « На Вашу думку, органи курсантського 

самоврядування у КІ НГУ:» 

 

На питання « Чи погоджуються, на Вашу думку, з органом курсантського 

самоврядування КІ НГУ рішення:» отримано відповіді, розподіл за якими 

відображено на рис. 8. 

На думку 47,4 % опитаних з органом курсантського самоврядування КІ НГУ 

погоджуються правила внутрішнього розпорядку закладу вищої освіти в частині, 

що стосується осіб, які навчаються. 28,9 % респондентів погодилися з варіантом, 

що усі перераховані варіанти рішень погоджуються з органом курсантського 

самоврядування КІ НГУ. 23,7 % вважають, що погоджується відрахування 

курсантів з закладу вищої освіти та їх поновлення на навчання. 5,3 % опитаних 

обрали варіант «призначення заступника начальника факультету, заступника 

начальника інституту». 

 
Рис. 8. Розподіл відповідей на питання «Чи погоджуються, на Вашу думку, з 

органом курсантського самоврядування КІ НГУ рішення:» 

 

На питання «На Вашу думку, чи є загальні збори (конференція) курсантів, 

вищим органом курсантського самоврядування?» отримано відповіді, розподіл 

за якими відображено на рис. 9. 

81,6 % респондентів зазначають, що загальні збори (конференція) 

курсантів, є вищим органом курсантського самоврядування у КІ НГУ, 10,5 % 

здобувачів відмітили, що не знають, 7,9 % здобувачів не вважають, що загальні 



збори (конференція) курсантів, є вищим органом курсантського 

самоврядування у КІ НГУ. 

 
Рис. 9. Розподіл відповідей на питання «На Вашу думку, чи є загальні збори 

(конференція) курсантів, вищим органом курсантського самоврядування?» 

 

На питання «Які, на Вашу думку, рішення можуть прийматися загальними 

зборами курсантів у КІ НГУ?» отримано відповіді, розподіл за якими 

відображено на рис. 10. 

50 % опитаних вважають, що загальними зборами курсантів у КІ НГУ 

можуть прийматися усі перераховані варіанти рішень. На думку 36,8 % 

опитаних загальними зборами курсантів у КІ НГУ ухвалюють положення про 

курсантське самоврядування інституту, визначають структуру, повноваження та 

порядок проведення прямих таємних виборів представницьких та виконавчих 

органів курсантського самоврядування. 21,1 % опитаних обрали варіант 

«заслуховують звіти представницьких, виконавчих і контрольно-ревізійних 

органів курсантського самоврядування, дають їм відповідну оцінку». 21,1 % 

вважають, що затверджують процедуру використання майна та коштів органів 

курсантського самоврядування, підтримки курсантських ініціатив на 

конкурсних засадах. 

 
Рис. 10. Розподіл відповідей на питання «Які, на Вашу думку, рішення можуть 

прийматися загальними зборами курсантів у КІ НГУ?» 

 

На питання «Чи втручається, на Вашу думку, адміністрація інституту у 

діяльність органів курсантського самоврядування?» отримано відповіді, 

розподіл за якими відображено на рис. 11. 



57,9 % респондентів зазначають, що адміністрація інституту не 

втручається у діяльність органів курсантського самоврядування, 23,7 % 

здобувачів відмітили, що не знають, 18,4 % здобувачів вважають, що 

адміністрація інституту втручається у діяльність органів курсантського 

самоврядування. 

 
Рис. 11. Розподіл відповідей на питання «Чи втручається, на Вашу думку, 

адміністрація інституту у діяльність органів курсантського самоврядування?» 

 

На питання «Начальник інституту, на Вашу думку, забезпечує належні 

умови для діяльності органів курсантського самоврядування (надає 

приміщення, меблі, оргтехніку, забезпечує телефонним зв’язком, постійним 

доступом до Інтернету, відводить місця для встановлення інформаційних 

стендів тощо)?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 12.  

89,5 % респондентів зазначають, що начальник інституту повністю 

забезпечує належні умови для діяльності органів курсантського 

самоврядування, 10,5 % здобувачів відмітили, що ні. 

 
 

Рис. 12. Розподіл відповідей на питання «Начальник інституту, на Вашу думку, 

забезпечує належні умови для діяльності органів курсантського 

самоврядування (надає приміщення, меблі, оргтехніку, забезпечує 

телефонним зв’язком, постійним доступом до Інтернету, відводить місця для 

встановлення інформаційних стендів тощо)?» 

 

На питання «Чи була у Вас необхідність вирішити питання щодо 

навчання?» отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 13.  

86,8 % респондентів зазначають, що необхідності вирішити питання щодо 

навчання у них не було. 13,2 % опитаних зазначили, що така необхідність була. 



 
 

Рис. 13. Розподіл відповідей на питання «Чи була у Вас необхідність вирішити 

питання щодо навчання?» 

 

На уточнююче питання «Якщо так, то які саме? Яким чином органом 

курсантського самоврядування було вирішено це питання?» отримано наступні 

відповіді: позитивним, не було питань, ніякі. 

На питання «Чи була у Вас необхідність вирішити питання побутових 

проблем? » отримано відповіді, розподіл за якими відображено на рис. 14. 

89,5 % респондентів зазначають, що необхідності вирішити питання 

побутових проблем не було, 10,5 % здобувачів відмітили, що була. 

 
Рис. 14. Розподіл відповідей на питання «Чи була у Вас необхідність вирішити 

питання побутових проблем?» 

 

На уточнююче питання «Якщо так, то які саме? Яким чином органом 

курсантського самоврядування було вирішено це питання?» отримано наступні 

відповіді: позитивним, не було питань, усе добре працює. 

На питання «Ваші пропозиції щодо підвищення ефективності роботи 

органів курсантського самоврядування нашого інституту» отримано відповіді,  

в яких переважно курсанти зазначають, що не мають пропозицій, або що їх усе 

влаштовує. Інші зауважують на значущості органів курсантського 

самоврядування і необхідності врахування їх думки при прийнятті рішень з 

питань побуту та навчання. 


